
СТЕНОГРАМА

засідання  Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань 

розслідування можливих порушень законодавства України у сфері оборони, 

антикорупційного законодавства України та дотримання прав і свобод 

людини під час дії воєнного стану

18 грудня 2025 року

ГОНЧАРЕНКО О.О. Шановні друзі, вітаю вас всіх. Дякую вам за те, що 

ви знайшли час і можливість. Сьогодні у нас перше організаційне засідання 

нашої Тимчасової слідчої комісії. До нас доєднується пані Аліна Загоруйко – 

також членкиня нашої ТСК.

Присутні у нас вже 9 народних депутатів, вже 10 з 14-и. Тож ми кворум 

маємо. Ітак присутні народні депутати: Бабій, Загоруйко, Гриб, Яцик, 

Гончаренко, Рудик,  Фріс, Урбанський, Шинкаренко, Наливайченко. 

Перше питання: пропоную затвердити порядок денний засідання. Я його 

розсилав. Хто за, прошу проголосувати. Дякую, колеги. Хто проти? 

Утримався? Одноголосно. Дякую. 

Друге питання порядку денного: обрання секретаря слідчої комісії. 

Відповідно до статті 4 Закону України "Про тимчасові слідчі комісії, тимчасові 

спеціальні комісії Верховної Ради України" секретар слідчої комісії 

обирається на першому засіданні слідчої комісії з числа її членів шляхом 

відкритого голосування більшістю від складу слідчої комісії, затвердженого 

Верховною Радою. Голова, заступник і секретар комісії не можуть бути 

членами однієї депутатської фракції, групи у Верховній Раді. 

Тому пропоную обрати на посаду секретаря, поступила пропозиція 

обрати секретарем пана Наливайченка, нашого колегу. Я думаю, що всі ви 

його знаєте. Чи є інші кандидатури? Немає. Дякую. Тоді прошу голосувати. 
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Хто за кандидатуру Валентина Наливайченка на секретаря? Дякую. Хто 

проти? Утримався? Пане Валентин утримався, один голос. Супер, це чудово. 

Вітаю пана Валентина Олександровича з обранням. 

Пункт третій: про затвердження плану роботи. Я розсилав, але маю 

зачитати його загальні пункти. Проводити засідання не менше двох разів на 

місяць, це вимога закону, не менше двох разів на місяць. Думаю, що ми будемо 

орієнтуватись на пленарні тижні, щоб всім це було зручно. Єдине, що в січні 

у нас один тільки пленарний тиждень, тому або ми зробимо на тижні два 

засідання, або ще буде друге. Але ми будемо працювати, можна буде 

підключатись і онлайн. Це дозволяє нам закон. Ми це одразу проговорюємо. 

Ні в кого немає зауважень, заперечень, щоб ми могли працювати онлайн? 

Немає. Тому будемо так і робити.  

На найближчих засіданнях слідчої комісії заслухати інформацію 

повноважних представників Національного антикорупційного бюро України, 

Спеціалізованої антикорупційної прокуратури. І пропоную на наступному 

засіданні заслухати питання по справі "Мідас", це саме актуальне сьогодні 

питання. Відповідно запросити представників і заслухати це питання.

Пункт третій плану роботи: в разі потреби проводити виїзні засідання 

слідчої комісії.

Пункт четвертий: проводити засідання офлайн, але з можливістю 

доєднуватися онлайн для тих, кому потрібно. Запрошені особи, експерти та 

інші повноважні особи також можуть приймати участь і засіданні онлайн. 

Передбачити можливість проведення закритих і відкритих засідань. 

Закриті, в разі необхідності: державна таємниця, інші вимоги законодавчі. А 

так, звичайно, наш пріоритет - це відкрита максимально робота із 

запрошенням засобів масової інформації.

Останні три засідання передбачити як підготовку для звіту ТСК. 

Нагадаю, по закону ми маємо 6 місяців роботи. В кінці маємо підготувати звіт. 
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Звіт буде виноситись на розгляд Верховної Ради. Верховна Рада може 

продовжити нашу роботу, затвердити звіт.

До нас доєднуються колеги, помічники. Дуже дякую.

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Так, на рік, але…

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ні, на пів року. На пів року, але Верховна Рада 

може продовжити нашу роботу ще на відповідний термін. Але це вже буде 

окремим рішенням. А так - на пів року, причому піврічний термін пішов з 

сьогоднішнього дня. Тому ми вже як би працюємо. Дивилися уважно, пів року 

у нас є. Пів року. 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Це проміжний звіт.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну давайте ми перевіримо ще раз. Якщо рік, то там 

ще краще. (Шум у залі) Так, можливо, можливо тільки для проміжного звіту. 

Ми це перевіримо, так. Ми перевіримо це питання.

Рухаємося далі. Значить так, до нас доєдналися пані Нікітіна Алла і 

Катерина Русланівна Шалагай (правильно?), наші колеги.

Так, рухаємося далі.  

Пункт другий: передбачити можливість внесення змін до плану роботи 

за пропозицією голови. Ну я думаю, що це очевидно.

Колеги, чи є інші пропозиції до плану роботи? Немає. Тоді прошу...

Будь ласка, пані Вікторіє.

ГРИБ В.О. Там на початку … (не чути) права людини.   

ГОНЧАРЕНКО О.О. Давайте додамо. Ми в принципі їх не пропустили. 

У нас у цьому є…
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ГРИБ В.О. Ми ж розуміємо, зараз можуть використовувати інколи деякі 

речі... 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Погоджуюся. Я повністю підтримую.

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ.  Я з вами погоджуюся. Я просто тут побачив...

ГОНЧАРЕНКО О.О. А, у нас рік. Чудово взагалі. Це, бачите, ми тут… 

Це я вас трішки ввів в оману. Але беремо великий план, що ми за пів року 

активно все відпрацюємо, а далі продовжимо ще інші пів року ще активніше з 

нашою наполегливістю. І додаємо в наш план роботи питання захисту прав 

людини.

ГРИБ В.О. Прав людини саме в законодавчому полі, тому що інколи 

використовують різні статті, ми бачили, і по НАБУ, коли людей просто 

закривали. Тобто є ці питання, нам необхідно...

ГОНЧАРЕНКО О.О. Погоджуюся. Немає заперечень?

Пані Юліє, будь ласка.

ЯЦИК Ю.Г. У мене є пропозиція, колеги, щоб ми спланувала там, 

наприклад, на січень-лютий засідання, можливо у когось є кейси конкретні...

ГОНЧАРЕНКО О.О. А це я зараз проговорю. Давайте одразу, колеги, я 

думав це в кінці, але безумовно давайте зараз. Шановні колеги, всі ваші 

пропозиції, от що ви вважаєте за важливе в рамках мандату нашої комісії, 

затвердженого Постановою Верховної Ради України, абсолютно кажіть, 

пропонуйте, все вставляємо в порядок денний, все відпрацьовуємо. Окремо ми 
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запустимо збір звернень громадян, щоб люди мали можливість звернутися. Ми 

зареєструємо окрему сторінку, окрему електронну адресу. Ми це будемо все 

збирати. 

Також, колеги, будь ласка, хто з вас зацікавлений в якомусь напрямку 

конкретному, може, вас цікавить якийсь конкретний напрямок, повідомте, то 

ми будемо вам одразу також ці питання пересилати для оброблення, для того 

щоб ви могли надати пропозиції, що ми маємо ще розглянути. Тому ми тут, у 

нас абсолютно спільна робота, командна.

До нас доєднується Арсеній Михайлович Пушкаренко. Вітаємо вас, пане 

Арсенію. В принципі, у нас сьогодні майже повний склад. 

 Колега Іванісов хворіє і колега Забуранна у відрядженні, всі інші 

сьогодні, абсолютно всі зібралися і це дуже важливо і приємно. Тому всі 

запрошуються, будь ласка, кейси, питання, все. 

ЯЦИК Ю.Г. Якщо можна, з досвіду роботи у попередніх ТСК. За 

результатами ми маємо підготувати якісь законодавчі пропозиції, ініціативи. 

Тож якщо є, наприклад, напрацювання якісь на певних напрямках, ми можемо 

долучати, у нас є таке право, долучати в якості експертів певних спеціалістів. 

Там з реформування ТЦК, наприклад, є великий кейс і ми можемо долучити 

спеціаліста, який цією реформою займався, який фактично допоможе нам 

втілити ці питання в законопроект. 

І друге питання. У разі, якщо у нас будуть якісь виїзні засідання, які 

потребуватимуть виїзду у військові частини або якісь там об'єкти, на яких 

містяться документи, які можуть становити державну таємницю або деескашні 

грифи, то для цього нам потрібен припис. Ви як голова звертаєтеся до Першого 

відділу, вони готують цей припис, Стефанчук підписує. Припис може 

надаватися на весь період роботи тимчасової слідчої комісії. Це якщо виїзд до 

військового ВНЗ або на військові частини, наприклад, або в терцентр 

комплектування, де ми можемо працювати з документами конкретними, вони 
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всі ж там, є персональні дані, є деескашні, якісь ще. Тому такі моменти 

потрібно проговорити, бо просто так приїхати, нас можуть…

ГОНЧАРЕНКО О.О. Давайте ми одразу на цей припис подамося. Це 

дуже слушна пропозиція. Дякую. 

Щодо експертів, там був далі пункт, але можемо зараз це теж 

проговорити. Безумовно, треба буде залучати експертів, і тому ми сьогодні це 

принципово вирішуємо, поки що без конкретних прізвищ, але що ми плануємо 

залучати експертів. Крім того ми плануємо звернутися до наших органів – до 

Антикорупційного бюро, Генеральної прокуратури, Служби безпеки України, 

щоб вони нам дали уповноважених представників для роботи з нашою 

комісією, і вони приймали участь у роботі тимчасової слідчої комісії. 

ЯЦИК Ю.Г. Моя пропозиція, щоб ДБР і Офіс Генпрокурора були 

обов'язково. 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, обов'язково. 

ЯЦИК Ю.Г. Щоб були закріплені люди, бо ми не можемо постійно 

звертатися зі зверненнями, вони повинні бути присутні і вони фіксують собі, 

документують.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Саме так ми і плануємо. Дякую.

Анатолій Ігорович, ви щось хотіли додати.

УРБАНСЬКИЙ А.І. Да, я хотів би додати. Хочу всім сказати, дуже 

дякую… (не чути) дійсно потрібно нашому суспільству, і ми (не чути) дуже 

вчасно.
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І хотів звернути вашу увагу на те, що нам треба (не чути) виїзні 

засідання. Саме виїзні засідання – це запорука успіху.

ГОНЧАРЕНКО О.О. За слідами фігурантів деяких. Да.

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Да.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ізраїль… Ми знаємо пару адрес.

УРБАНСЬКИЙ А.І. Саме виїзні засідання – це запорука нашої  успішної 

операції.

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ.  Гарна думка.

УРБАНСЬКИЙ А.І. І я би хотів одразу сказати, що на середину квітня 

(дуже багато питань у нас є на півдні нашої країни) на Одещину нам треба 

поїхати. І я  хотів би внести в наш графік, той, що…

ГОНЧАРЕНКО О.О. Виїзне засідання на Одещину, чудово.

УРБАНСЬКИЙ А.І. На Одещину на квітень місяць… 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Квітень-травень я би так, давайте сформулюємо, 

квітень-травень. Травень теж чудово, травень – теж чудовий варіант. Дякую. 

(Загальна дискусія) 

 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. А що стосується виїзного засідання за кордон… 
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ГОНЧАРЕНКО О.О. Це вже наступний крок.

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ.  …деякі хотілося би подивитися нам в очі…

ГОНЧАРЕНКО О.О. І ми би їм теж хотіли.

До речі, ми сьогодні давайте, раз ми, бачите, так потрошку збираємося 

всі разом, але це не страшно, так і здорово, у нас ще є ідея максимально 

спробувати співпрацювати з нашими колегами зі Сполучених Штатів 

Америки, в тому числі і з конгресменами потенційно, тому що у нас абсолютно 

спільний формат роботи. Деякі питання потребують уваги якраз з двох боків 

океану, я би сказав. Тому ми окремо в план роботи, давайте це теж в план 

прямо додамо, і доручення мені як голові, а також нашому секретарю, а також 

тим членам, може ви, колеги, когось знаєте, кого б ви хотіли долучити, то 

давайте  будемо зв'язуватися, пропонувати, у нас є можливість технічно 

проводити і включати в онлайн, і я думаю, що це буде дуже гарно, якщо би до 

якихось наших засідань доєдналися там один, два, три конгресмена 

американських, це було би гарно і правильно. А, можливо, і ФБР. Директор 

ФБР ми уже побачили, що зустрічається, тому да. 

Давайте реально ми це відпрацюємо і в план роботи ми це пропишемо, і 

таке доручення комісії дамо. Ніхто не заперечує? З урахуванням всіх цих 

зауважень, які прозвучали. Так.

Шановні колеги, давайте тоді хто за такий план роботи з урахуванням  

всіх озвучених зауважень? Дякую. Хто проти? Хто утримався? Одноголосно. 

Дуже вам дякую, колеги. 

Наступний пункт: про затвердження першочергових заходів з організації 

роботи слідчої комісії. В принципі, ми з вами вже проговорили. Значить, 

перше. Єдине, що я би тут хотів додати, прошу вас доручити мені як голові 

провести роботу щодо приміщення, в якому ми будемо проводити наші 

засідання, тому що я хочу спробувати знайти приміщення і я проговорив 



9

сьогодні це з паном Штучним, з керівництвом парламенту теж, і хочеться 

знайти приміщення, в якому так прямо гарно зробити, щоб це виглядало гарно,  

щоб це було схоже…

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Пропозиція - Гончаренко-центр.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чудова пропозиція. Трішки далеко. А так, в 

принципі, він на Жилянській найближчий. Я щось спробую знайти ближче.

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Може, на Банковій?

ГОНЧАРЕНКО О.О. Банкова – теж чудовий варіант.  

Так, будь ласка. 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Є думка, щоб, можливо, знайти приміщення поза 

межами урядового кварталу.

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Так, це трішки полегшить. Абсолютно. От,  власне, 

ідея яка? Знайти приміщення, з одного боку, поза межами блокпостів, але дуже 

близько, тому що  ми розуміємо, що нам зручно після засідання, але не кудись 

далеко ходити, а десь близько. 

От я відпрацюю готель "Київ" і "Національний". І в мене тут  ще є пара 

варіантів. Але мені потрібно трішки просто часу для того, щоб ми могли там 

проводити. Тому що ми хочемо запрошувати людей, експертів, ЗМІ. І ми 

хочемо, щоб це було гарно. Ми хочемо навіть показати приклад, як це має 

бути, як це робиться в інших парламентах, бо в нас все трішки виглядає отам 

в наших цих підвалах, ну, теж нормально, робоче, але нам хочеться трішки 

краще. Тому цей пункт.



10

Далі. Звернутись до голів секретаріатів комітетів Верховної Ради 

України щодо можливості використання їхніх залів засідань  та технічних 

засобів, а також участі працівників секретаріатів у виконанні технічних та 

організаційних заходів під час роботи слідчої комісії.

Третє. Створити інформканал флеш-сторінки в соціальних мережах для 

висвітлення роботи, а також те, що я вже казав, імейл зареєструвати для  

прийняття пропозицій, а також висвітлення роботи та проведення прямих 

трансляцій нашої слідчої комісії.

Четверте. Створити Google-диск, на якому буде розміщена вся 

інформація щодо роботи слідчої комісії, зокрема вхідна кореспонденція, 

стенограми, проекти листів та запитів. 

Є якісь ще пропозиції? Ну і те, що ми вже проговорили перед цим.  

Да, будь ласка. 

_______________. (Не чути) 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чудово. І також використовувати особисті 

соціальні сторінки. Нічого, будемо розширювати коло. Супер!

Друзі, з урахуванням цієї пропозиції хто за такі першочергові заходи? 

Дякую. Хто проти? Утримався? Одноголосно. Дякую, колеги. 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. (Не чути) 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Щодо направлення запитів слідчої комісії. Значить, 

затвердити рішення про надання повноважень голові слідчої комісії готувати, 

підписувати та надсилати всі необхідні листи щодо організації роботи слідчої 

комісії, зокрема звернення та запити до органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, правоохоронних органів та громадських 

організацій з питань, які стосуються предмету діяльності тимчасової слідчої 
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комісії, запрошення щодо участі у засіданні особам, експертам та іншим 

уповноваженим посадовим особам органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, правоохоронних органів та громадських організацій з 

подальшим інформуванням членів комісії. 

Хто за, колеги? Дякую. Хто проти? Утримався? Дякую. Прийнято 

одноголосно.

Про розгляд пропозицій щодо кількісного та персонального складу 

секретаріату слідчої комісії. Колеги, ми маємо можливість призначити двох 

людей, а саме: керівника секретаріату нашої тимчасової слідчої комісії, а 

також головного консультанта. Я пропоную на сьогоднішньому засіданні як 

керівника секретаріату нашого обрати Катерину Русланівну Шалагай, 

присутню, яка сьогодні є головним консультантом секретаріату Тимчасової 

спеціальної комісії Верховної Ради України для підготовки питань щодо 

посилення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, та щодо використання територій, що зазнали 

радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської  катастрофи. 

Пані Катерина має досвід роботи, розуміє, як це все має бути 

організовано, тому від колег надійшла така пропозиція, я підтримую. Якщо 

немає інших кандидатур, то пропоную тоді проголосуємо за пані Катерину. 

Хто за? Прошу голосувати. Хто проти? Утримався? Одноголосно. 

Дякую.

Щодо спеціаліста, це на наступному засіданні питання ми розглянемо.  

І у нас залишилося, в принципі, ми з вами пройшли, це питання в 

"Різному". В принципі, ми його вже проговорили і проголосували в плані 

роботи, але давайте я ще раз проговорю, що ми будемо залучати фахівців і я 

як голова комісії напишу відповідні листи Генеральному прокурору, 

Директору Національного антикорупційного бюро України, Директору 

Державного бюро розслідувань, Керівнику Спеціалізованої антикорупційної 

прокуратури і Службі безпеки України...
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_______________. (Не чути)  

ГОНЧАРЕНКО О.О. Давайте. Нацбанк давайте. Давайте. Нацбанк і 

Держфінмоніторинг.

Так, будь ласка. 

_______________. (Не чути)  

ГОНЧАРЕНКО О.О. Давайте. І Рахункова палата тоді.

_______________. МВС.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Кому? Я, чесно кажучи, МВС, думаю, це не зовсім 

їх...

_______________.  Так вони ж займаються (не чути)… 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну давайте МВС додамо теж, це абсолютно нам не 

заважає. І Міністерство внутрішніх справ.

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Щоб один раз – все. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І Бюро економічної безпеки. Давайте, все. Ми 

проговорили. І ми просимо дати нам відповідних осіб для залучення фахівців 

до нашої роботи.

_______________. (Не чути)  
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ГОНЧАРЕНКО О.О. Представництво FATF...

_______________. (Не чути)  

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми не можемо дати. Ми не можемо від них цього… 

Ми можемо їх запрошувати до засідань, там, де це буде потрібно. 

(Загальна дискусія) 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, тут треба готуватись до цього заздалегідь.

Тоді і окремо від цього проведемо роботу щодо залучення експертів, те, 

що запропонувала пані Юлія, експертів, які не є відповідними працівниками, 

але можуть нам допомогти своїми. Можливо, це колишні керівники, колишні 

працівники, люди поважні в експертному середовищі юридичному. Тому 

окремо проведемо роботу по підбиранню такої експертної ради. Давайте, хто 

за, прошу проголосувати.

Хто за? Хто проти? Хто утримався? Дякую. Рішення прийнято 

одноголосно. 

Тоді останнє питання. Я пропоную, напевно, давайте проговоримо, як 

зручно, у нас тепер суперважливе питання  з'явилося – про шаг, але я думаю, 

це нова копійка. Копійка тепер ба - шаг.

(Загальна дискусія) 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І пів копійки – це вже гроші. 

(Загальна дискусія) 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зроби шаг, зроби шаг.
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Тому у нас нормальний пленарний тиждень наступний з 13 січня. Я 

думаю, що 13 січня, вівторок зазвичай такий дуже активний день в Раді. 17-го, 

як ми побачили, може взагалі нічого не бути, плюс деякі колеги 

роз'їжджаються. Тому скажіть, як зручно: 14-е середа чи 15-е четвер для 

наступного засідання?

(Загальна дискусія) 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тому краще четвер напевно. І сьогодні ми в четвер, 

можемо як традицію таку нашу тримати. 

Пане Валентине.

УРБАНСЬКИЙ А.І. (Не чути)

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую, Анатолій Ігорович, все, ми вам дуже вдячні. 

І вам гарної дороги. Не забудьте про шаг. 

Пане Валентине, будь ласка.

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. (Не чути) 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пане Валентине, я повністю… (Шум у залі) Колеги, 

ні, ми окреме засідання щодо цього проводити не будемо. Я нам пропоную 

наступним чином. І щоб тут не було ніякої обязаловки, бо ми всі розуміємо, 

хтось буде більш активно приймати участь, хтось менш активно. Всі, хто 

готові взятися за якийсь напрямок, будь ласка, просто повідомте, напишіть, ми 

із задоволенням, роботи отак. Хто поки не вирішив, не визначився, може 

нічого не писати. І кожний, хто хоче, той і візьме. І власне будемо далі 

працювати. 
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ГРИБ В.О. Я вже права людини…

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чудово, пані Вікторіє. Права людини – чудовий 

напрямок і важливий дуже.

Давайте поставимо якийсь там, умовно, дедлайн до кінця тижня, хто 

вирішив, а хто ні, може далі визначитися у будь-який день пізніше, 

повідомити, це не є ніякою проблемою взагалі. 

Колеги, хто ще щось хоче в "Різному" додати, запитати, поставити 

питання?

Тоді наступне наше засідання 15 січня в четвер, розглядаємо справу 

"Мідас". До цього активно готуємося. Я шлю відповідні звернення, запити, для 

того щоб ми підготували наше наступне засідання. Можливо, щось до цього 

ще спливе і вже нове, що ми додамо у порядок денний. Обов'язково повідомлю 

заздалегідь про наш порядок денний. І працюю над всіма нашими питаннями 

організаційними: пошук спеціаліста, пошук приміщення, інші необхідні нам 

речі, для того щоб ми могли ефективно працювати. 

Колеги, дуже вам дяку за ваш час і за ефективну роботу. 


